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Ratkaise
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Ratkaise
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Maarita funktion nollakohdat
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Ratkaise
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Ratkaise
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Selvita funktion f(x) maarittelyjoukko ja nollakechdat, kun

£(x) = (x— li{x+2)
X

f(x) madritelty, kun x # 0

Nollakohdat
x—-1Dx+2)=0

x = liaix = -2
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Selvita maarittelyehto ja supista, jos mahdollista

4% 4 x
x

1242 — 6x
2x

x
x2 =1

a)

b)

c}

a) Maarittelyjoukko x=0
47 +x  x(dx+1) _

X X
dx+1
b) Maarittelyjoukko x#0
12x% — 6x b (2x—1)

2x 2x
3(2x—1)
c) Maarittelyjoukko x=11.
X
xr -1
IEi supistu

Sessio 15 Tehtava 10



Etsi polynomin

P(x) = - x2+ 2x +3 nollakohdat,
ja jaa niiden avulla P(x] tekijoihin.
Supista sitten murtolauseke

—x% 4+ 2x +3
dx — 12

Mitka ovat taman murtolausekkeen nollakohdat ja
maarittelyjoukko. Tarkista piirtamalla.

Nollakohdat x =-1 jax = 3.
Siis

X +2+3 = —(@x=3)(x+1)
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4

Maarittelyjoukko x # 3.
Murtolausekkeen nollakohdat x = -1
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Sievenna
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Mitka ovat lausekkeiden maarittelyjoukot? Huomaa, miten

maarittelyjoukko nakyy kuvaajasta.
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Maaritd vakio a siten, ettad funktion

—x2 —ax+4
xt—16

fx)=

lauseke voidaan supistaa.

Lauseke voidaan supistaa, kun nimittajan nollakohta on myos osoittajan nollakohta.
Nimiittajan nollakohdatovatx=4jax=-4

X= 4 on osoittajan nollakohta, jos a = -3.
= - 4 on osoittajan nollakohta, jos a = 3.

Siis lauseke voidaan supistaa, josa=3taia=-3.
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Etsi funktion

x? —dx?

X =

f0=""1
nollakohdat.

Funktion nollakohdat saadaan ehdosta
x3 — 4x2 =0

X?(x —4) =0
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Ratkaise yhtalo
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Ratkaise
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Ratkaisu kuuluu maarittelyjoukkoon x# 1, x #-5.






